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Communiqué
Pour diffusion immédiate

Présentation de la Ski-Mobile et des nouveaux programmes scolaires !
Sainte-Agathe-des-Monts, le 18 septembre 2014 – L'équipe de Ski de fond Québec a procédé à la présentation de sa Ski-Mobile et de ses programmes scolaires, jeudi 18 septembre, chez son partenaire Subaru Sainte-Agathe.
Nouveaux programmes scolaires :
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Les écoles peuvent maintenant réserver la Ski-Mobile, une flotte d’équipements pour les 8 à 12 ans.  En location pour une journée (avec animation) ou une semaine (sans animation), la Ski-Mobile permet d’initier les jeunes par des activités ludiques, directement dans leur milieu. Les fins de semaine, il est possible pour les municipalités et autres organismes de bénéficier des services de la Ski-Mobile et de ses animateurs.
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La Ski-Mobile est disponible dans un rayon de 200 km de nos bureaux (dans les Laurentides).

Le projet Ski-mobile s’est amorcé au printemps 2013 grâce à un octroi du Fonds Josée Lavigueur, géré par Opération Enfant Soleil. La mission de ce fonds est de prévenir la maladie chez les jeunes par le biais de l’activité physique.  L’achat de l’équipement sportif a aussi été supporté par un don du Groupe Lanctôt, distributeur Swix, Fisher.
Finalement, le projet se concrétise grâce à un partenariat avec Subaru Sainte-Agathe.  Notre Ski-Mobile est née sous forme d’une Outback quatre roues motrices !

La Fondation X-quive et Karine Legault, agent affilié La Capitale sont aussi des partenaires de notre première saison.
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B) Iniski de fond

Iniski de fond vise l'initiation des enfants en milieu scolaire (niveau primaire).  Conçu en collaboration avec un éducateur physique pour répondre aux compétences du MELS, ce programme pédagogique auto-animé prévoit quatre sorties sur neige dans la cour d’école ou un parc près de l’école.
Les objectifs sont:

· Initier les enfants au ski de fond;

· Développer les actions de locomotion et de non-locomotion (équilibre, agilité, coordination, posture) par les FONDements techniques et des activités ludiques;

· Amener les enfants à développer la pratique régulière d’activités physiques via les clubs régionaux ou la famille;

· Encourager l’adoption d’un mode de vie sain;

· Offrir une expérience extérieure enrichissante en milieu scolaire.
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La trousse comprend le cahier de l’enseignant, les fiches d’activités plastifiées, un court vidéo et un certificat imprimable.

Coût

60 $/école

Pour plus de détails sur ces programmes, communiquer avec Nancy Beaulne, coordonnatrice au développement régional et paranordique.
Qui est Ski de fond Québec?
Ski de fond Québec (SFQ), la fédération provinciale, est un organisme sans but lucratif qui coordonne le développement et la promotion du ski de fond. Les programmes  Jeannot lapin, Jackrabbit et Piste sont les outils d’initiation privilégiés qui permettent aux enfants de découvrir et apprécier le ski de fond.  SFQ collabore de plus activement à la progression de l’élite québécoise par le support de l’Équipe du Québec (ÉQ), dont les athlètes sont en route vers les plus hautes sphères de la performance.  L’offre d’un circuit provincial de courses fait aussi partie de son mandat.  

Pour en connaître davantage, visitez le www.skidefondquebec.ca 
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Source :
Nancy Beaulne
Coordonnatrice au développement régional et paranordique
dev_regional@skidefondquebec.ca
450-744-0858
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