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Championnats canadiens de ski de fond :

Du 17 au 24 mars 2012 au Mont Ste-Anne et à Québec
Coupe Québec Mont-Sainte-Anne
7 et 8 janvier 2012
Québec, le 28 décembre 2011- Les Championnats Canadiens de ski de fond se tiendront au Mont-Sainte-Anne et sur le site des Plaines d’Abraham, du 17 au 24 mars 2012. 

Depuis déjà plusieurs mois les bénévoles de Skibec, du Club Nordique Mont Ste-Anne et du club Rouge et Or de l’Université Laval sont à l’œuvre afin de vous préparer l’édition 2012 des Championnats canadiens de ski de fond Haywood et le Championnat canadien universitaire avec son partenaire principal l’Industrielle Alliances.
Nous attendons plus de 600 athlètes provenant de partout au pays, des États-Unis et de l’Europe. La programmation de ces Championnats débutera le 17 mars par le sprint en équipes sur les Plaines d’Abraham à Québec. Par la suite nous nous déplaçons au Mont Ste-Anne, terrain de jeu d’Alex Harvey et de Frédéric Touchette et de leurs coéquipiers du Centre National Pierre Harvey, pour 2 autres compétitions de distance le 19 et 20 mars et le sprint juvénile et junior B le 21 mars.
Nos athlètes de l’équipe canadienne seront alors de retour de leurs compétitions en sol européen, dont nos Champions du Monde Alex Harvey et Devon Kershaw et la médaillée olympique Chandra Crawford. Une petite escapade à Québec le jeudi 22 mars pour le sprint junior A et senior, où nous aurons la chance de voir les athlètes sur une portion du parcours que l’élite internationale utilisera pour une étape de la Coupe du monde qui se tiendra pour une toute première fois à Québec en décembre 2012. Finalement le Championnat se conclura par les épreuves de longue distance, dont le traditionnel 50 km au Mont Ste-Anne le samedi 24 mars.
D’ici là vous aurez la chance de voir nos athlètes québécois en action sur les pistes du Mont-Sainte-Anne pour la première Coupe Québec : le 7 janvier sur la piste de sprint et 8 janvier pour une épreuve de distance. Plusieurs athlètes très prometteurs seront à l’oeuvre, tels que : Raphaël Couturier, membre de l’équipe nationale junior, Frédéric Touchette, membre de l’équipe nationale, Anne-Marie Comeau Championne Canadienne 2011 des moins de 15 ans, Cendrine Brown, Championne Canadienne 2011 junior, les filles de l’équipe du Rouge et Or, équipe championne canadienne Universitaire 2011 et plusieurs autres athlètes québécois progressant sur la scène nationale. 
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