L’ARLPH Laurentides vous invite à sa toute première édition du
Festi-Neige ARLPHL!
Journée familiale

Activités offertes

Encadrées par nos moniteurs et accompagnateurs, venez participer à l’initiation de ski de fond avec les Fondeurs des Laurentides, à la randonnée en raquette ou encore à l’activité de patin libre.  Nous invitons grandement les participants (DP, DV, DA, DI, TED, SM) à s’inscrire accompagnés de leur famille ou de leurs amis. Vous pouvez choisir jusqu’à deux activités parmi les trois offertes. 


Équipement 

L’équipement de ski de fond et de raquette est fourni par l’ARLPHL, par contre nous invitons ceux et celles qui en possèdent déjà, à l’amener avec eux. Pour participer au patin, vous devez avoir votre propre équipement. Il vous reste seulement à revêtir vos vêtements d’hiver et à vous joindre à notre équipe dynamique! 
 

Horaire 

13 h – 13 h 30 : 	Accueil et inscriptions
13 h 30 - 15 h: 	Atelier 1
15 h – 15 h 30: 	Pause
15 h 30 – 17 h: 	Atelier 2
17 h 30 – 19 h 30 :	Souper Cabane à sucre (sur place)


Repas cabane à sucre (inclus)

Après avoir pris une grande bouffée d’air pure, joignez-vous à nous pour déguster un repas traditionnel de la cabane à sucre, dans une ambiance familiale et festive, au Centre communautaire Notre-Dame. Animations et activités pour toute la famille ! Au menu, œuf et jambon dans le sirop, cretons maisons, oreille de crisse, soupe aux pois. Sans oublier le gâteau au sirop d’érable et la fameuse tire sur la neige. 


Coût total de la journée

5$, payable à l’accueil lors du Festi-Neige (lorsque vous payez, nous vous remettons un bracelet qui vous donnera accès aux activités)
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Lieu 

Centre communautaire Notre-Dame, 655 rue Fillion, St-Jérôme


Trajet : 
À partir de l’autoroute 15, prendre la sortie 43E vers St-Jérôme Centre-Ville, suivre de Martigny O sur 1,2 km, tourner à gauche sur la rue St-Georges, continuer sur la rue Melançon sur et tourner à droite sur la rue Fillion.

À partir de la 117, tourner à droite sur le boulevard Jean-Baptiste Rolland est, continuer sur la rue Melançon et tourner à droite sur la rue Fillion. 


Pour vous inscrire,  veuillez remplir le formulaire ci-joint et nous le faire parvenir par courriel à l’adresse suivante : me_lepine@hotmail.com . Pour de plus amples renseignements, veuillez contacter Marie-Ève Lépine au 450-431-3388.


Le Festi-Neige est une occasion en or pour les participants de partager de beaux moments en famille, tout en pratiquant un sport d’hiver et en se sucrant le bec! 


