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L’INDUSTRIELLE ALLIANCE INVITE LES JEUNES

À PARTICIPER AUX CHAMPIONNATS CANADIENS DE SKI DE FOND
Québec, le 14 mars 2012 – L’Industrielle Alliance, Assurance et services financiers inc. est fière de participer de nouveau à titre de commanditaire principal aux Championnats canadiens de ski de fond. La société invite les jeunes à prendre part à la Journée familiale Industrielle Alliance, qui se déroulera dimanche le 18 mars, de 10 h à midi, sur les plaines d’Abraham, et à tenter leur chance lors d’une course spécialement conçue pour eux, la Course à relais Industrielle Alliance.

Cette course à relais, une course amicale présentée dans le cadre des Championnats canadiens de ski de fond, se déroulera sur les plaines d’Abraham, sur l’anneau des plaines situé à l’extrémité ouest à 11 h 30. Les jeunes pourront s’inscrire sur place à la tente Industrielle Alliance. Rappelons que les Championnats se tiendront du 18 au 24 mars 2012 et que leur inauguration officielle aura lieu le 17 mars sur les plaines d’Abraham.

Tous les jeunes sont invités à participer à la Course à relais Industrielle Alliance. Les skieuses et les skieurs ne sont pas tenus de faire partie d’un club local de compétition, mais doivent posséder l’équipement de ski nécessaire pour participer à la Course, dont le parcours est de 300 mètres.

L’Industrielle Alliance, qui a à cœur le mieux-être de la collectivité, considère la santé comme une valeur fondamentale à privilégier dans la société. Sa participation à cet événement d’envergure nationale s’inscrit ainsi dans un désir de favoriser de saines habitudes de vie, telle l’activité physique, reconnue pour les bienfaits qu’elle apporte.

À propos de l’Industrielle Alliance

Fondée en 1892, l'Industrielle Alliance, Assurance et services financiers inc. est une société d'assurance de personnes présente dans toutes les régions du pays, de même qu’aux États-Unis. La société offre une gamme variée de produits d’assurance vie et maladie, d’épargne et de retraite, de REER, de fonds communs de placement et de fonds distincts, de valeurs mobilières, d’assurance auto et habitation, de prêts hypothécaires ainsi que d’autres produits et services financiers individuels et collectifs. Quatrième société d'assurance de personnes en importance au Canada, l'Industrielle Alliance contribue au mieux-être financier de plus de 3 millions de Canadiens et de Canadiennes, emploie plus de 4 100 personnes et administre et gère un actif de plus de 73 milliards de dollars. Le titre de l’Industrielle Alliance est inscrit à la Bourse de Toronto, sous le symbole IAG.
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